Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 83

Wednesday, April 30, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Monday, April 21, 1997, make the following correction:

On page 19319, in the third column, in the **Project No.** line, "111553–000" should read "11553–000".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[IL 102-2; FRL-5532-3]

40 CFR Part 52

Approval and Promulgation of Air Quality Implementation Plans; Illinois: Motor Vehicle Inspection and Maintenance

Correction

In rule document 96–18758, beginning on page 38582 in the issue of Thursday, July 25, 1996, make the following correction:

§52.726 [Corrected]

On page 38590, in the first column, in § 52.726, the paragraph designation "(j)" should read "(m)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. RP97-32-000 and CP96-128-000]

Eastern Shore Natural Gas Company; Notice of Informal Settlement Conference

Correction

In notice document 97–10175, beginning on page 19316, in the issue of Monday, April 21, 1997, make the following correction:

On page 19316, in the third column, in the first document, in the **Docket Nos.** line, "CP97–128–000" should read "CP96–128–000".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 11553-000]

Lace River Hydro; Correction to Notice of Intent to Conduct Environmental Scoping Meetings and a Site Visit

Correction

In notice document 97–10169, appearing on page 19319, in the issue of

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 510 and 558

Animal Drugs, Feeds, and Related Products; Hygromycin B, Pyrantel Tartrate, and Tylosin

Correction

In the issue of Wednesday, April 2, 1997, on page 15751, in the correction of rule document 97–7541, in the

second column, in the last paragraph, "first column" should read "second column".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

29 CFR Part 2570

RIN 1210-0056

Proposed Rule Relating to Adjustment of Civil Monetary Penalties

Correction

In proposed rule document 97–10078, beginning on page 19078 in the issue of Friday, April 18, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 19079, in the first column, in the second paragraph, in the sixth line, "Construction" should read "Constitution".
- 2. On page 19079, in the first column, in the second paragraph, in the eleventh line "cmpad@jpwba.dol.gov" should read "cmpadj@pwba.dol.gov".

 BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF STATE

[Public Notice 2527]

Privacy Act of 1974; Altered System of Records

Correction

In notice document 97–10002, beginning on page 19155 in the issue of Friday, April 18, 1997, make the following correction:

On page 19155, in the first column, in the 14th line from the bottom, "STATE-22" should read "STATE-23".

BILLING CODE 1505-01-D